

આવો આપણા શહેરને હરિયાળુ બનાવીએ

શહેરમાં વૃક્ષારોપણ પ્રવૃત્તિને વેગ આપવા સાથે પર્યાવરણના જતન માટે ગાંધીનગર સમાચારના અભિયાનમાં સહભાગી થવા નગરજનોને આમંત્રણ

ગાંધીનગર, તા. ૩૧
પર્યાવરણમાં થઈ રહેલા ફેરફારોની માઠી અસરોથી સમગ્ર વિશ્વ પ્રભાવિત થઈ રહ્યું છે. “ક્લાઈમેટ ચેન્જ” અને “ગ્લોબલ વોર્મિંગ”ના માઠા પરિણામોથી બચવા વધુ ને વધુ વૃક્ષોને ઉછેરવા એ

જન્મદિવસની ઉજવણી-વૃક્ષારોપણથી...

આજના સમયની તાતી જરૂરિયાત જણાઈ રહી છે. ગાંધીનગરના નગરજનો પણ આ અભિયાનમાં પોતાનું યોગદાન આપવા કટિબદ્ધ બની રહ્યાં છે. આ સમયે “ગાંધીનગર સમાચાર” દ્વારા “આવો શહેરને હરિયાળુ બનાવીએ” અભિયાનનો આરંભ કરવામાં આવ્યો છે. આ અભિયાન હેઠળ તા. ૧લી ઓગષ્ટથી ૩૧મી ઓગષ્ટ દરમ્યાન જે કોઈ નગરજન તેના આંગણે વૃક્ષ વાવશે અથવા સોસાયટી, સંસ્થા કે ગ્રુપ દ્વારા વૃક્ષારોપણ કરાશે તે અહેવાલને ગાંધીનગર સમાચારમાં ફોટા સહિત પ્રસિદ્ધ કરવામાં આવશે. આપના દ્વારા કરાયેલા વૃક્ષારોપણના ફોટા અને વિગત આપ સે. ૮માં પ્લોટ નં. ૬૮૪/૧ ખાતે ગાંધીનગર સમાચારના કાર્યાલય પર પહોંચાડી શકાશે. આ ઉપરાંત અમારા ઈમેલ આઈડી મોબાઇલ નં. ૯૮૨૫૦૩૬૦૪૯, ૯૮૨૪૪૬૬૪૫૫ પર વ્હોટસએપ દ્વારા મોકલી આપશો.



જન્મદિવસની ઉજવણી-વૃક્ષારોપણથી...

વોર્ડ નં. ૮ના કોર્પોરેટર પાયલબેન વી. મેણાતની પુત્રીના જન્મ દિવસ નિમિત્તે વૃક્ષારોપણ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. વસાહતીઓ સાથે વૃક્ષારોપણ કરી જન્મ દિવસની ઉજવણી કરી વસાહતમાં વૃક્ષ વાવો-વૃક્ષ બચાવોનો સંદેશો આપ્યો હતો. આ પ્રસંગે નગરસેવક ચિમનભાઈ, જીતુભાઈ, જયરાજસિંહ, હિરણબેન, રમીલાબેન, મીનાબેન, ઉર્મિલાબેન તથા વસાહત પ્રમુખ તેજાભાઈ, પૂર્વ પ્રમુખ મુકેશભાઈ, મેકવાનભાઈ, મુકેશભાઈ માડુ, વિજયભાઈ, અનિલ યાવડા, કિરીટ પરેરા, મિહીર પટેલ, શેલેન્દ્ર બિહોલા સહિતના અન્ય વસાહતીઓ હાજર રહ્યા હતા.

પર્યાવરણમાં થઈ રહેલા વ્યાપક ફેરફારો હાલ સમગ્ર વિશ્વનો વિકટ પ્રશ્ન બની રહ્યો છે. ત્યારે આ પ્રકારના પડકારો સામે ઝિંકા ઝિંકા સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળ (કડી) સંચાલિત શ્રી જે.બી. પ્રા. શાળામાં ‘વૃક્ષારોપણ’નું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.

મહાયજ્ઞ સમાન વૃક્ષારોપણના આ કાર્યક્રમમાં

જન્મદિવસની ઉજવણી-વૃક્ષારોપણથી...

શાળાના આચાર્ય નીલાબેન પટેલ, સુપરવાઈઝરો તથા શિક્ષકો, વિદ્યાર્થીઓએ સાથે મળીને શાળાના પટાંગણમાં વૃક્ષારોપણ કરી વૃક્ષોનું જતન કરવાનો સંકલ્પ વ્યક્ત કર્યો હતો અને દરેક વિદ્યાર્થીને વૃક્ષ ઉછેરવા માટે વૃક્ષો દત્તક અપાયા હતા.



જન્મદિવસની ઉજવણી-વૃક્ષારોપણથી...

પર્યાવરણમાં થઈ રહેલા વ્યાપક ફેરફારો હાલ સમગ્ર વિશ્વનો વિકટ પ્રશ્ન બની રહ્યો છે. ત્યારે આ પ્રકારના પડકારો સામે ઝિંકા ઝિંકા સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળ (કડી) સંચાલિત શ્રી જે.બી. પ્રા. શાળામાં ‘વૃક્ષારોપણ’નું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.

મહાયજ્ઞ સમાન વૃક્ષારોપણના આ કાર્યક્રમમાં



નિશાને બાજ - ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ રાઈફલ શુટીંગ સ્પર્ધામાં ૩૦૦થી વધુ સ્પર્ધકોએ ભાગ લઈ સ્પર્ધાને રોમાંચક બનાવી હતી... ૧૪થી ૬૫ વર્ષની વયજૂથના સ્પર્ધકોએ ઉત્સાહપૂર્વક ભાગ લીધો હતો.

ઓગષ્ટ માસ દરમ્યાન કુપોષણ મુક્તિ અભિયાન સઘન બનાવાશે

ઓગષ્ટના પ્રથમ સપ્તાહમાં જ નાના બાળકોને બાયએન્યુઅલ વીટામીન એ પીવડાવવામાં આવનાર છે : ૧૦ ઓગષ્ટના રોજ એમીનીયા નિવારણ અને કૃમિનાશક ગોળી ડી વોર્મિંગ ડેના રોજ દરેક બાળકને મફત વિતરણ કરી ખવડાવવામાં આવશે

ગાંધીનગર, તા. ૩૧
ઓગષ્ટ માસ દરમ્યાન આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા કુપોષણ મુક્તિ અભિયાનને સઘન બનાવવામાં આવશે. મળતી વિગતો પ્રમાણે ૧ થી ૭ ઓગષ્ટ દરમ્યાન વિભાગ દ્વારા બાળકના ઘડતરમાં માતાના દૂધનું મહત્વ વિશેની સમજ આપતા કાર્યક્રમો યોજવામાં આવશે. જ્યારે ૧૦ ઓગષ્ટના રોજ એમીનીયા નિવારણ અને કૃમિનાશક ગોળી ડી વોર્મિંગ ડેના રોજ દરેક બાળકને મફત વિતરણ કરી

ખવડાવવામાં આવશે. આ ગોળીની કોઈ આડ અસર નહિ હોવાનું પણ આરોગ્યતંત્રના સૂત્રોએ જણાવ્યું છે. દરમ્યાન પ્રાપ્ત થતી વિગતો પ્રમાણે ગાંધીનગર શહેર અને જિલ્લામાં ૧ થી ૧૯ વર્ષના બાળકોની સંખ્યા ૪ લાખ જેટલી છે જે બધાને આ ટેબ્લેટ આપવામાં આવશે. આ માટેનું તંત્ર દ્વારા આયોજન હાથ ધરવામાં આવ્યું છે. આ ઉપરાંત ઓગષ્ટના પ્રથમ સપ્તાહમાં જ નાના બાળકોને બાયએન્યુઅલ વીટામીન એ પીવડાવવામાં આવનાર છે. ૧૫ ઓગષ્ટ સુધીમાં હાલ

કુપોષિત બાળકોના ચાલી રહેલા સર્વેલન્સ સંપન્ન થતાં જ બીજા પબ્લાડિયામાં કુપોષણ મુક્તિ માટેના વિવિધ કાર્યક્રમોનું આયોજન કરવામાં આવશે. મળતા નિર્દેશો પ્રમાણે ગાંધીનગર જિલ્લામાં કુપોષણ અંગેના સર્વેલન્સની કામગીરી ૬૫ ટકા જેટલી પૂર્ણ થઈ ગઈ છે અને બાકીની કામગીરી પણ આ પબ્લાડિયામાં પૂર્ણ થઈ જશે. જો કે આંગણવાડીમાં હાલ ૬૯૨ જેટલા બાળકો કુપોષણથી પીડાઈ રહ્યા છે. તો ૧૨૦૦ જેટલા બાળકો યલો ઝોનમાં આવ્યા હોવાનું જણવા મળેલ છે.

લોહાણા ઉદમણ/બેસણું
અમારા પૂ. માતુશ્રી સ્વ. વિજયાબેન ચીમનલાલ વજાણી (ભાવનગરવાળા) તા. ૩૦/૭/૨૦૧૬ના રોજ શ્રીજી ચરણ પામેલ છે. સદગતનું ઉદમણું / બેસણું તા. ૧/૮/૨૦૧૬, સોમવારના રોજ સાંજે ૪.૦૦ થી ૬.૦૦ કલાકે નીચેના સ્થળે રાખેલ છે.
સ્થળ : સૌરાષ્ટ્ર લેઉવા પટેલ વાડી, સેક્ટર-૭, ગાંધીનગર

વિ.
પાણલભ પ્રવિણભાઈ મુળીયા (પુત્રી) રેણુકાબેન કમલેશકુમાર કોટેયા (પુત્રી)
પ્રવિણભાઈ જી. મુળીયા (જમાઈ) કમલેશકુમાર સી. કોટેયા (જમાઈ)
આકાશ પ્રવિણભાઈ ઠક્કર (દૌહિત્ર) ધ્યાન/ધૃવીલ કે. કોટેયા (દૌહિત્ર)
ભુપતભાઈ નંદલાલ વજાણી (ભત્રીજ) ગુણવંતભાઈ નંદલાલ વજાણી (ભત્રીજ)

પિયરપક્ષની સાટડી ઉપરોક્ત સ્થળે અને સમયે રાખેલ છે.
ડા. નાયાલાલ મણીલાલ માવાણી પરિવાર, ઘી-કાંટા, અમદાવાદ

પ્રજાકીય કામોને અગ્રિમતા આપી જનમાનસ સુધી પહોંચવા કોંગ્રેસ સંકલ્પબદ્ધ

ગાંધીનગર, તા. ૩૧
એક જ લક્ષ્ય-મિશન ૨૦૧૭ના અભિગમ સાથે આગામી વિધાનસભામાં કોંગ્રેસ પક્ષ સત્તામાં સુનો સંભાળે તેની તૈયારી કરવા માટે જિલ્લા કોંગ્રેસની વિસ્તૃત કારોબારી બેઠક ગાંધીનગર ખાતે જિલ્લા પ્રમુખ સુર્યસિંહ ડાભીના અધ્યક્ષપદે અને પ્રદેશ નિરીક્ષક બળવંતસિંહજી રાજપૂતની વિશેષ ઉપસ્થિતિમાં મળી હતી જેમાં જશુભા રાણા, ડૉ. સી.જે. યાવડા, રામાજી ઠાકોર, ધારાસભ્યો સર્વ બળદેવજી ઠાકોર, અમિતભાઈ ચૌધરી, કામીનીબા રાઠોડ, વી.વી. રબારી, અરવિંદસિંહ સોલંકી, ભરતભાઈ પટેલ, એ.લ.એન. પરમાર, બાબુસિંહ ઝાલા, પૃથ્વીસિંહ રાઠોડ, બાબુજી ઠાકોર, ભુપેન્દ્રસિંહ રાઠોડ, ધનજીભાઈ પરમાર, મયુરભાઈ બારોટ, રજુ પઠાણ વિગેરે આગેવાનોની ઉપસ્થિતિમાં મળી હતી જેમાં સ્વ. કાસમખાણુ માટે શોક ઠરાવ રજુ થયો હતો. ઉપરાંત જિલ્લામાં કથળેલી કાયદો અને વ્યવસ્થાની પરિસ્થિતિ, પંચાયતના માધ્યમથી પ્રજાકીય તેમજ વિકાસ કાર્યોમાં ગતિ

લાવવા, મહાત્મા ગાંધી રાષ્ટ્રીય રોજગાર બાંહેધરી યોજના (મનરેગા)ની કડક અમલવારી, પક્ષના કાર્યક્રમો-બેઠકોમાં કોંગ્રેસજનોની નિષ્ક્રિયતા અંગે, વંદનીય ઈન્દિરા ગાંધીની જન્મ શતાબ્દીની ઉજવણી, ભાજપ દ્વારા સરકારી ભરતીમાં ૧૦

ઉમેદવારે ૧૫ સભ્યોની ભુષ કમિટી ૩૦ ઓગષ્ટ પહેલા બનાવીને જિલ્લા પ્રદેશ કોંગ્રેસમાં જમા કરવાની રહેશે. તાલુકા જિલ્લા પંચાયત દ્વારા પ્રજાકીય અને વિકાસકાર્યો માટે દરેક તાલુકા પંચાયત અને જિલ્લા પંચાયત ખાતે પંચાયતના સદસ્યો અને કોંગ્રેસ



ઉમેદવારે ૧૫ સભ્યોની ભુષ કમિટી ૩૦ ઓગષ્ટ પહેલા બનાવીને જિલ્લા પ્રદેશ કોંગ્રેસમાં જમા કરવાની રહેશે.

આગેવાનોની પરામર્શ બેઠકો બોલાવશે. વિવિધ પાંખો, સેલ વિભાગો અને શહેર-તાલુકા કોંગ્રેસ સમિતિઓની પુનરચના કરશે ઉપરાંત આગામી ઓગષ્ટ મહિનામાં વિવિધ કાર્યક્રમો યોજવાનું નક્કી થયું હતું. આ પ્રસંગે ઉપસ્થિત સૌ આગેવાનોએ પ્રાસંગિક પ્રવચનો સહીત જરૂરી સૂચનો કર્યા હતા, બેઠકનું સંચાલન અરવિંદસિંહ સોલંકી અને આભારવિધિ ગોવિંદભાઈ રાવતે કરી હતી.

મંડપ
કેટરીંગ
લાઈટીંગ
ફ્લાવરીંગ

89 80 10 1515
93 761 8000 3
93 28 89 3535

રંગવાલા
કેકોટેસ

ઓફીસ : દલેલી મંદિર પાસે, GHB, MLA રોડ, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.

સરકારી/અર્ધસરકારી, સંસ્થાકીય, ધાર્મિક તેમજ અન્ય કોઈપણ ખહેર સમારંભ કે પ્રસંગ માટે પ્રચાર પ્રસાર અને સ્વાગત માટેના

હોર્ડીંગ્સ, ગેટ, ટાવર પોલર, બેનર્સ...

93 761 80003
93 288 9 3535
89 80 10 1515

સ્વીસ તેમજ જાપાનની કાંડા ઘડીયાળો દરેક સર્વિસ કરી આપવામાં આવશે. કેડિટ કાર્ડ સ્વીકાર્ય

ઓરીજનલ બટન સેલ તેમજ લેધર બેલ્ટ મળશે.

શ્રી ગાયત્રી વોચ કંપની

એ-૩, કીટ્ટીકટ શોપીંગ સેન્ટર, સેક્ટર-૨૧, ડેંક ચોક મહારાષ્ટ્રની બાજુમાં, ગાંધીનગર. મો. ૯૮૨૪૧ ૫૬૪૭૪, ૨૩૨૨૫૬૭૮
સમય : સવારે ૧૦ થી ૧.૩૦ બપોરે ૩.૩૦ થી ૬.૦૦ સોમવારે રજા રહેશે.

ઓથો. સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ...

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૮, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, મો. ૯૮૨૪૨૩૦૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૬૫૬

શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર.
ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર.
ફોન : ૨૩૨૮૭૮૭૭

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રોપાઈપ (જીનદાલ/ટાટા), ઈટો, ટાટા પતરા, સિન્ટેક્સ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ

ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ
ગાંધીનગર ખાતે સૌથી જુના અને જાણીતા

એપોલો/સીચેટ
કંપનીના અધિકૃત વિકેટા

CEAT

તમામ સાઈઝના ઓરીજનલ ટાયર-ટ્યૂબ હાજર સ્ટોકમાં વ્યાજબી ભાવે મળશે

પ્લોટ નં. ૮૫૬, વિશ્વકર્મા શોપીંગ સેન્ટર, સરકારી લાઈબ્રેરીની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (ફો.) ૨૩૨૬૧૧૬૩, મો. : ૮૧૪૧૦ ૧૨૩૫૪, ૮૧૪૦૪ ૬૦૭૬૭

ઈંટનો શ્રેષ્ઠ, સસ્તો અને મજબૂત વિકલ્પ

ફ્લેટ, બંગલો, બાઉન્ડ્રી વોલ, ઈન્ડસ્ટ્રીયલ વોલ, સ્કૂલ, હોસ્પિટલ માટે

- ઈંટો કરતા વધારે મજબૂત અને ત્રીજા ભાગનું વજન
- ઝડપી કામ તેમજ સીમેન્ટ, રેતી, પાણી અને મજૂરીમાં મોટી બચત
- ઓછી કિંમત
- દિવાલો ખૂબ જ ઓછી તપે જેથી અંદરનું વાતાવરણ ઠંડુ રહે
- ઉદ્યોગ અને કીટક પ્રતિરોધક
- ઈલેક્ટ્રીક અને પ્લમ્બીંગ કામ માટે એક્ષમ સરળ
- મશીન કટ દ્વારા પરફેક્ટ સાઈઝ, એક્ષદારી ગુણવત્તા
- ઘોંઘાટ સામે રક્ષણ (High Sound Insulation)
- દિવાલોમાંથી નિકળતા ધારથી મુક્તિ

ડીલર ઈન્કવાયરી આવકાર્ય

ECO GREEN
Autoclaved Aerated Concrete Blocks

ગાંધીનગર-ચિલોડા હાઇવે, આર્મી કેમ્પ સામે, તા. જી. ગાંધીનગર | ફોન : ૭૩૫૪૪૮૮૨૦
sales@ecogreenproducts.in www.ecogreenproducts.in

ગાંધીનગરના પાદરે જૂજ ફ્લેટ અને ઓફીસ બાકી

SHREE Sharda Residency
Absorb...A Redefined Lifestyle

Developers **SHREE MADHAVKISHAN** INFRA HOUSING PROJECTS PVT. LTD.

Site Address : Opp Vijay Apartment, Vavol, Gandhinagar
Contact : 99784 08880, 98258 05141